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 Культура

«Открывает двери сказка»
2013 — Год детского творчества в Украине
С 26 по 28 февраля в Первомайской детской библио​теке проходил настоящий праздник сказки - сказочное путешествие «Открывает двери сказка».
Праздник был организован в рамках Года детского творчества, который способствует обеспечению куль​турно-просветительных потребностей подрастающе​го поколения, созданию условий для их творческого, интеллектуального развития, выявления и поддержки талантливых и одарённых детей, организации их содер​жательного досуга.
Конечно же, библиотекам есть что предложить школь​никам, ведь поддержка детского творчества - это один из приоритетных направлений в работе библиотек.
При подготовке праздника сказки учащимся школ, через школьные библиотеки, было предложено нари​совать любимого сказочного героя. Учителя и школьные библиотекари откликнулись на это предложение и орга​низовали своих учеников. Дети приняли самое активное участие, и к мероприятию рисунки были готовы.
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И вот 26 февраля было открытие праздника сказки. В этот день в детскую библиотеку пришли читатели, учащиеся 2 класса ООШ №7 (клас. рук. В. Н. Норкова, библиотекарь школы Н. А. Новикова).

27 февраля в празднике приняли участие учащиеся 2 класса ООШ №2 (клас. рук. Г. И. Олива, библиотекарь А. И. Калиниченко).

На закрытие праздника сказки 28 февраля пришли учащиеся 2 класса ООШ №6 (клас. рук. Э. Л. Дрозд, би​блиотекарь Н. В. Федотова).

Все классы принесли рисунки своих любимых ска​зочных героев. В детской библиотеке был организован вернисаж детского рисунка.
Каждый день в программе праздника для школьников библиотекарь детской библиотеки Е. Ткаченко прово​дила игру-викторину «Наши любимые сказки». Хочется подчеркнуть, что учащиеся всех школ активно отвечали на вопросы викторины и показали отличные знания ска​зок. Это говорит о том, что дети любят и знают сказоч​ных героев, а, значит, чтение сказок для них - любимое занятие. В библиотеке была оформлена книжная вы​ставка «Сказки народов мира», где была представлена яркая и красочная детская литература.
И в заключение программы для детей работниками детской библиотеки Н. Оксененко, Е. Макарской и Е. Гри-горовой был показан кукольный спектакль «Сказка о ры​баке и драконе» - сказка Пушкина на современный лад.

Праздник удался. Дети были довольны, учителя пред​ложили встречаться чаще на таких мероприятиях.
В марте областной детской библиотекой объявлен конкурс детского чтения «Найкращий читач 2013 року». Работники детской городской библиотеки приглашают всех желающих поучаствовать в этом конкурсе.
Л. Чередниченко, методист Первомайской городской ЦБС
