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 Культура
Праздник книги и чтения
Во время весенних каникул в Украине учреждено ежегодное проведение Всеукраинской недели детского чтения.
Неделя детского чтения - один из любимых праздников детей и библиотекарей. Главной целью Недели являет​ся привлечение внимания детей и юношества к книге и чтению, ведь, как гласит народная мудрость: «Чтение -лучшее учение». Ведь именно книга и чтение помогают подрастающему поколению познать безграничные воз​можности человеческой мысли. А знаменитый француз​ский писатель, философ-просветитель Д. Дидро сказал: «Люди перестают мыслить, когда перестают читать». Как видим, чтение и мышление неразрывно связаны друг с другом и без этого невозможно развитие цивилизации.
Проведение Недели детского чтения является пре​красной возможностью сделать общение библиотекаря и юного читателя более активным и интересным в сфере информационно-познавательных мероприятий, позво​ляет объединить детей на основе творчества, что очень важно в Год детского творчества.
Библиотеки города не отступают от традиций и еже​годно включаются в проведение этого праздника Книги. В этом году, в конце марта и начале апреля, Неделя дет​ской и юношеской книги в Первомайской городской би​блиотечной системе проходила под названием «Цікаві таємниці в книжковій скарбниці». На протяжении недели в библиотеках проходили различные мероприятия для детей и юношества. Так, в центральной библиотеке про​шла презентация словарей «Всесвіт у алфавітному по​рядку», обзор литературы «Про що не встиг розповісти підручник» и беседа о книгах «Пригоди, подорожі, фантастика - улюблений літературний жанр юнацтва». В Сивашской библиотеке-филиале действовал про​смотр литературы «Мандрівка улюбленими книжками». Особенно активной в эти дни была детская библиоте​ка. Здесь в течение недели проходили литературные викторины, обзоры литературы, книжные лабиринты. А 2 апреля в детской библиотеке прошло закрытие Не​дели детского чтения. В этот день детскую библиотеку посетили 4 класс ООШ №5 (классный руководитель Т. С. Садовская), и библиотекарь школы Н. И. Зайцева. Учащиеся этого класса под руководством своих настав​ников готовились к этому мероприятию: читали про​изведения детских писателей, изучали их творчество, готовились к различным конкурсам.
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Открыли и проводили мероприятие библиотекари детской библиотеки Е. В. Григорова и Е. В. Макарская. Они поприветствовали детей, а далее праздник Книги проходил в форме познавательно-развлекательной игры. Учащиеся были не просто слушателями, а сами активно принимали участие. Класс разделился на три команды, и между этими командами проходило настоя​щее интеллектуальное соревнование.
В программе мероприятия были весёлые разминки, блиц-опрос по творчеству детских писателей, отвле​кающая игра «Попади в цель», игра-путаница «Верни произведение автору», конкурс на лучшее рифмование четверостишья, «Самая вкусная каша» - конкурс на лучшее составление рецепта по приготовлению каши из предложенных продуктов. На праздник к детям при​ходил Незнайка, который повеселил присутствующих своими «талантливыми» способностями.
Команды принимали активное участие во всех кон​курсах, за правильные ответы и победы они получали жетоны. По окончании мероприятия были подведены итоги соревнования, подсчитаны жетоны. Команды на​столько были близки по знаниям, что по результатам подсчёта оказалось, что первое место заняла одна команда, а две других команды поделили между собой второе место. И самое интересное то, что команда-победительница оторвалась от своих соперников все​го на один жетон.
Несмотря на хорошую эрудицию своих подопечных классный руководитель сделала замечание ученикам своего класса, что надо читать больше, чтобы запол​нить пробелы, которые были выявлены в процессе познавательно-развлекательной игры.
В конце мероприятия все участники мероприятия по​лучили сладкие призы. Пользуясь случаем библиотека приглашает учащихся других классов из других школ поучаствовать в подобных мероприятиях. Посетите би​блиотеки города.
Л. Чередниченко, методист Первомайской городской ЦБС
